



Михаил Ефимович Шительман. Родился в Одессе. С 1914г. – в Ростове на Дону. Здесь закончил литературный факультет педагогического института. С начала 1930-х гг. выступал как журналист. В 1934 опубликовал

сборники рассказов «Любовь» и «Сын родился», в которых раскрываются характеры молодых людей, воспитанных новым строем, напряженность борьбы за Советскую власть. Затем вышли «Рассказы о друзьях» и «Счастье быть молодым». В 1938г. выходит «Повесть о детстве», проникновенный рассказ о минувшем.

О ней заговорили

как о замечательном явлении в русской

литературе. Книга получила тёплые отзывы известных писателей, в том числе М.Шолохова. В советское время неоднократно переиздавалась.



Добровольцем ушел на фронт, служил военкором газеты Западного фронта "К победе". Погиб под Вязьмой во время битвы за Москву в 1941г.

